
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS —
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 72. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 22. ANO
DA 82. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 1978,   Aos dois dias do mês de maio do ano de mil novecentos e

e setenta e oito (1978), com início às dezenove horas e trinta
minutos (19:30 hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Municipal - reu-.
niu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidência
do Vereador flilton Antonio Vitte, a fim de promover a 7º(sétima)
Sessão Legislativa Ordinária, do 2º(segundo) ano, da Ba(oitava).
Legislatura do município de Cordeirópolis. Foi a mesma, secreta-
riada pelo Vereador Sérgio Aparecido Dalla fMulle - 1º Secretã- E

rio - que após proceder a verificação de presença dos Senhores
Vereadores, constatou o comparecimento de todos, a saber: Abilio
Boteon; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jo-
sé Jorente; Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito e

Sérgio Aparecido Dalla Mulle, Dando início aos trabalhos da pre-
sente sessão, o Senhor Presidente, determinou à Secretaria, a

leitura da ata da Sessão Legislativa anterior, o que foi feito
pelo 1º Secretário, sendo a mesma aprovada, após ter sido coloca
da em discussão e votação (foi aprovada por unanimidade). Em se-
guida procede-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, a qual se cons-
tiuiu do seguinte: Ofício do Deputado Estadual Benedito Campos,
encaminhando a esta Casa, cópia da Certidão de Vencimentos dos
Deputados, para efeito de cálculo de vencimentos dos senhores Ve
readores -- Convite da Fundação Prefeito Faria Lima, para a sole
nidade de inauguração do edifício-sede da entidade -- Ofício-Cir
cular nº.11/78 - da Câmara Municipal de São Caetano do Sul - en=

caminhando cópia do requerimento de autoria do Vereador João Car
los Rosa Neto, no qual, solicita apoio desta Casa, no sentido de|
que seja oficiado o Sr. Governado do Estado, objetivando a redu-
ção das taxas de pedágio das estradas de rodagem, em conformida-
de com o exposto na referida propositura -= Ofício do Advogado =
Adilson Abreu Dallari - comunicando sua saída da Fundação Prefei
to Faria Lima e colocando-se à disposição desta Casa, em seu ese
critório particular -- Desta Egrégia Casa deu entrada o seguinte
expediente: Indicação nº2.17/78 - de 02/05/78 - de autoria do Ve-
reador Milton Antonio Vitte - solicitando do Senhor Prefeito Mu=

nicipal para que entre em contato com a gerência local da CESP-

Elas Energética de São Paulo - a fim de gue sejam retirados, aa
a maxima urgência, os postes daquela companhia, localizados s6=.
bre o pontilhão da rua Toledo de Barros, pois os mesmos impossi-   continua ..e  
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bilitam o livre trânsito dos pedestres por aquele local, tendo
em vista que as calçadas ali existentes são bastante estreitas,
obrigando as pessoas descerem para a rua, o que vem causar sê-
rios riscos, tanto para os transeuntes, como para os motoristas.
Indicação nº.18/78 - de 02/05/78 - de autoria do Vereador Milton
Antonio Vitte - solicitando do Senhor Prefeito Municipal, conta
to com o DER-Departamento de Estradas de Rodagem e a Secretaria|
dos Transportes do Estado, solicitando a abertura de um desvio |
lateral à margem direita do Rodovia Anhanguera, sentido Capital-
Intedor, com aproximadamente 500 metros, ligando o trevo de aces
so do Bairro do Cascalho até a entrada da Fazenda Velha, uma vez
que os moradores da citada fazenda que pretenderem tomar a pista
direita no mesmo sentido acima descrito, terão que rumar até a a
entrada localizada na Usina São João --- Indicação, ainda, do Ve

reador Milton Antonio Vitte, sob nº2,19/78 - de 02/05/78 - solici
tando providências do Sr. Prefeito Municipal, para que determine
estudos urgentes visando a implantação de uma Estação de Trata-.
mento de Esgotos em nossa cidade. -=- Indicação nº2,20/78 - de

02/05/78 - com a assinatura de todos os Vereadores dasBancada,
Arenista, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, para que entre|
em contato com o DER-Departamento de Estradas de Rodagem e Secre
taria dos Transportes do Estado de São Paulo, no sentido de plei
tear junto àqueles órgãos, providências urgentes no sentido de

que sejam apressadas as obras de construção do Trevo de Acesso =
ao nosso Municípioce=-- Indicação nº,21/78 - de 02/05/78 =Xuxmkoxo
de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle - solicitan-
do do Sr. Prefeito Municipal, para que entre em contato com a

CONESP, com a finalidade de que seja construída uma Cantina nas—

dependências da EEPG"CEL, JOSÉ LEVY", de nossa cidade, -= Indica
ção nº,22/78 - de 02/05/78 - de autoria do Vereador Antonio Car-
los Pagoto - solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que en-
tre em entendimentos com a Empresa Brasileira de Correios e Tele
grafos (EBCT), solicitando da mesma, que efetue estudos visando|
a construção em nossa cidade de prédio próprio para o funciona-
mento dos serviços de Correio, -=- “"Oficie-se" foi: o despacho dá

Mesa, para todas as indicações, --- Requerimento n2.,15/78 - de

02/05/78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - culiei
tando do Sr. Prefeito Municipal, para que entre em contato com É
Departamento de Engenharia da Municipalidade, pleiteando junto    
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ao mesmo, a ampliação do número de quotas das Plamtas de imóveis
residenciais que são fornecidas gratuitamente pela Prefeitura Mu

nicipal. -= "À Ordem do Dia" foi o despacho da Mesa --- Requeri-
mento n2.16/78 - de 02/05/78 - de autoria do Vereador Milton An-
tonio Vitte = contendo as assinaturas de todos os Vereadores des
ta Casa, em sinal de apoio --- visando providências do Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de que oficie à TELESP- Telecomu-
nicações de São Paulo S/A., para que a mesma, proceda a apuração
das causas de tantos enganos cometidos, ao mesmo tempo que suge-
re que as ligações interurbanas sejam anotadas pelas telefonis-|
tas locais, o que no entender do autor, irá solucionar o proble-
ma existente. "Oficie-se" foi o despacho da Mesa. -== Do Executi
vo Municipal de Cordeirópolis, acusou-se o seguinte expedientei=
Projeto de Lei n2,08/78 - de 02/05/78 - que autoriza a abertura| |

de crédito especial no valor de Cr$50.000,00 - para fazer face |
as despesas com a remodelação da quadra de esportes da EEPE"Cel, |

José Levy, desta cidade --- Projeto de Lei n£.09/78 = de B2/1
05/78 - que dispõe sobre a descaracterização de área de terras,
destinada para praça, no loteamento denominado "Vila Nossa Senho
ra Aparecida", desta cidade. --- Projeto de Lei nº,10/78 - de

02/05/78 - que autoriza o Executivo Municipal de Cordeirópolis
reajustar os padrões de vencimentos do Pessoal Estatutário; as
Gratificações criadas por lei; os proventos à inativos e pensões
mantidos pela Municipalidade. --- "As Comissões desta Casa" foi.
despacho dado a todos os projetos de leis, ora citados. -- Acu-.
sou-se, também, o recebimento de três exemplares de semanários =
editados na capital, sendo os mesmos colocados à disposição dos
senhores Vereadores. --- Esgotado o expediente e não havendo Ve-
reador que quisesse se manifestar a respeito do mesmo, o Senhor|
Presidente, suspendeu a sessão em apreço, para o intervalo regi-
mental que antecede a ordem do dia. ---- Reaberta a Sessão, ins-
tala-se em seguida, a ORDEM DO DIA, para a apreciação e delibera
ção do que segue: Da entrada o Requerimento nº2,15/78- de D2/05/.
78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - que solicita
do Sr. Prefeito Municipal, para que o mesmo entre em contado com |

o Departamento de Engenharia da Municipalidade, pleiteando junto
ao mesmo a ampliação do número de quotas das Plantas de imóveis
residenciais que são fornecidas gratuitamente pela Prefeitura mu |

nicipal, Pesto para ser discutido, usa da palavra o autor do re=   continua .es 
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aprovação do mesmo. É aparteado pelo Vereador Sergio Aparecido |
Dalla Mulle que deseja saber quantas plantas são fornecidas gra-
tuitamente pela Prefeitura. O mesmo é informado que são em núme-
ro de quinze(15) plantas em cada quatro(4) meses, a cota que a

prefeitura fornece as pessoas carentes de recursos e qualquer
que seja o aumento a ser concedido pela Municipalidade, não dei=
xa de ser uma conquista em favor do povo, Usa, também, da pala-.
vra, o Vereador José Jorente, para cumprimentar o autor do reque
rimento, dizendo-se plenamente favorável quanto a iniciativa do.
mesmo. Colocado em votação, o referido nequerimento, o mesmo é a!

aprovado por unanimidade, === Dá entrada o Projeto de Lei do

Executivo, sob nº.06/78 - de 18/04/78 - que dispõe sobre a cria-
ção da Guarda Municipal de Cordeirópolis e dá outras providên= = E]

cias -- acompanhado de ambos os pareceres das Comissões desta Ca

sa, todos no sentido favorável. Não havendo Vereador que quises-
se de manifestar, referido projeto de lei é posto para ser deli-
berado, sendo o mesmo, aprovado por unanimidade, em 1º(primeira)
discussão e votação, -= Dá entrada o Projeto de Lei n2.07/78 -do E

Executivo Municipal - datado de 18/04/78 - que concede auxílio H

financeiro ao SAAE-Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cordeirg| |.

polis, no valor de Cr$100.000,00 - para o serviço de obras públi
cas da autarquia --- com os pareceres favoráveis das Comissões |

desta Casa. Não havendo Vereador que quizesse discutí-lo, foi o.

 

mesmo, colocado para deliberação, sendo aprovado por unanimidade ;

em la(primeira) discussão e votação. Nada mais havendo a constar, |
o Senhor Presidente, dá por encerrada a ordem do dia, passando-sl |

imediatamente para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O Presidente desta Egré |

gia Casa, Vereador Milton Antonio Vitte, cumprimenta o Vereador| |

Antonio Carlos Pagoto, Presidente da Comissão Municipal de Espor
tes, pelo sucesso absoluto do Torneio de 1º. de Maio e pela mag-
nifica organização verificada em todos os sentidos. Cumprimenta, E

também, o Vereador José Josente, funcionário da Papirus, Indús-| |

tria de Papel S/A., firma que se sagrou campeã do Torneio em ques

tão, sobicitando àquele Edil que fosse o portador do abraço e das

felicitações desta Câmara de Vereadores, pela vitória alcançada.
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, dá por en-

 

cerrada a presente Sessão Legislativa, convocando os Senhores Ve| |   continua . « j
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lhão Nacional, bem como, determina a lavratura
para narra dos papas ada do M  

     ,realizada no pro- 
T T

PROF. MILTON ANTONIO VITTE SERGIO AFA

= Presidente =

 

     CIDO DALLA MULLE
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